
نتائج استبانة رضا المستفيدين 

سـجـل
الاستفسارات والمقترحات والشكاوى

والتفاعل معها من قبل الجمعية



55.3%

44.7%

100%

يستطيع زوار الموقع تسجيل استفساراتهم ومقترحاتهم وشكاويهم ويتم الرد عليهم

الموقع الرسمي للجمعية▪



55.3%

44.7%

100%

عليها والرد التواصليستطيع الزوار تسجيل استفساراتهم ومقترحاتهم وشكاويهم عبر الرسائل الخاصة في وسائل 

الإجتماعيوسائل التواصل ▪



55.3%

44.7%

100%

يتم الرد على الاستفسارات عبر الواتس اب بشكل مباشر

عبر الواتس اب▪



55.3%

44.7%

100%

التواصل مع الجمعية عبر الاتصال بأرقام الجمعية او الحضور لمقر الجمعية

التواصل▪



55.3%

44.7%

100%

.اتهايتم نشر الاستبانات بهدف قياس درجة الرضا للمستفيدين من برامج الجمعية وخدملرفع مستوى الخدمات والبرامج المقدمة

استبانات قياس الرضا▪



55.3%

44.7%

100%

يتم جمعها وعرضها على مجلس الإدارة ومناقشتها واتخاذ القرارات والتوصيات  

التعامل مع الاستبانات والشكاوى والملاحظات ▪
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